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ДОКУМЕНТАЦИЯ 
ЗА УЧАСТИЕ

в Процедура за отдаване под наем



	






м. август , 2018 г.






ОБЯВА
„Информационно обслужване“ АД - клон Перник
ОБЯВЯВА:
Процедура за отдаване под наем
на недвижим имот, представляващ помещение с площ 57,00 кв.м (петдесет и седем квадратни метра) - стая № 203, предназначено за занималня в административната сграда, собственост на „Информационно обслужване“ АД – клон Перник, находяща се на адрес: ул. Отец Паисий № 2, част от поземлен имот № 55871.505.816 от Кадастралната карта на гр. Перник.
За срок от 3 /три/ години.
Начална месечна наемна цена – общо 342,00 (триста четиридесет и два) лева без ДДС, формирана на база 6,00 (шест) лв. на кв. м. без ДДС.
Изисквания към кандидатите: да нямат задължения към „Информационно обслужване“ АД и клоновете му, към Община Перник и към НАП.
Изисквани документи за участие: 
· предложение (по образец);
· декларация за липса на задължения към „Информационно обслужване“ АД и клоновете му, към Община Перник и към НАП (по образец).
Получаване на документация за участие: до 17,00 ч. на 16.08.2018 г. в сградата на „Информационно обслужване“ АД - клон Перник, на адрес: гр. Перник, ул. Отец Паисий № 2, стая 303 или от официалната интернет - страницата на „Информационно обслужване“ АД, на адрес: www.is-bg.net. 
Подаване на предложенията: до 16.00 часа на 20.08.2018 г. като предложения ще се подават в сградата на „Информационно обслужване“ АД - клон Перник на адрес: гр. Перник, ул. Отец Паисий № 2, стая 303.
Извършване на оглед - по заявка на телефон 076/60 47 74.
Срок за извършване на оглед – до 16,00 ч. на 15.08.2018 г.
Отваряне на предложенията – 10.00 часа на 21.08.2018 г., в сградата на „Информационно обслужване“ АД клон Перник, на адрес: гр. Перник, ул. Отец Паисий № 2.
Критерий за оценка на предложенията – „най-висока предложена цена“.
Преди сключване на договор за наем, избраният за наемател кандидат представя удостоверения за липса на задължения, издадени от НАП и от Община Перник, не по-рано от един месец преди датата на подаване на предложението.
[bookmark: _GoBack]Договорът се сключва в писмена форма с нотариална заверка на подписите, като разходите са за сметка на наемателя.
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