


ВЪПРОСИ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ДОСТАВЧИК
„Услуги за подбор и осигуряване на експерти за дейността на „Информационно обслужване“ АД“



Въпрос:
 Неяснота относно точка в ценовото предложение и по-точно какво се има предвид под "Цена на одобрен екип, когато проектът не е възложен на „ИО“ АД "

Отговор: 
В своята работа „ИО“ АД често кандидатства в процедури на конкурентен принцип за изпълнение на даден проект. За тези процедури компанията кандидатства с определен екип като понякога се налага временно привличане на външни експерти за изпълнението на работата. В тези случаи „ИО“ АД може да прибегне до използване на услугите на изпълнителя по договора („Услуги за подбор и осигуряване на експерти…“) за намиране на външни експерти, които  да се включат в екипа. Сформирането на този екип трябва да се извърши преди подаване на офертата, с която се кандидатства за изпълнение на проекта, т.е. Изпълнителят по този договор („Услуги за подбор и осигуряване на експерти…“) ще извърши услуга по подбор и предложените кандидати ще бъдат одобрени от „ИО“ АД.
Възможно е обаче на „ИО“ АД да не бъде възложено изпълнението на дадения проект, т.е. нуждата от привличане на тези експерти отпада. С тази цена на  Изпълнителя по договора („Услуги за подбор и осигуряване на експерти…“) се заплаща  извършената  услуга по подбор.
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